
 

 

産業・雇用対策特別委員会会議記録 

 

産業・雇用対策特別委員会委員長 中平 均 

 

１ 日時 

  平成 21 年９月２日（水曜日） 

  午前 10 時３分開会、午前 11 時 55 分散会 

２ 場所 

  第１委員会室 

３ 出席委員 

  中平均委員長、小西和子副委員長、渡辺幸貫委員、伊藤勢至委員、佐々木博委員、 

 五日市王委員、小野寺研一委員、平沼健委員、工藤勝子委員、吉田洋治委員、 

 阿部富雄委員 

４ 欠席委員 

  なし 

５ 事務局職員 

  多賀担当書記、菅野担当書記 

６ 説明のため出席した者 

  なし 

７ 一般傍聴者 

  なし 

８ 会議に付した事件 

 (1) 調査 

   「ものづくり産業人材の育成」について（現地調査） 

   岩手県立産業技術短期大学校 

 (2) その他 

   ア 次回及び次々回の委員会運営について 

   イ 委員会調査について 

９ 議事の内容 

○中平均委員長 おはようございます。ただいまから、産業・雇用対策特別委員会を開会い

たします。 

 本日は、ものづくり産業人材の育成について、岩手県立産業技術短期大学校に出向いて調

査を行いたいと思います。 

 現地に参る前に、次回の委員会運営についてお諮りいたします。１月に予定されておりま



す委員会の調査事項につきましては、いかがいたしましょうか。 

 （「一任」と呼ぶ者あり） 

○中平均委員長 特に御意見がなければ、当職に御一任いただきたいと思いますが、これに

御異議ございませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○中平均委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

 次に、県内調査についてお諮りいたします。お手元に配布いたしております、平成 21 年

度産業・雇用対策特別委員会調査計画（案）の１、県内調査を御覧願います。県内調査につ

いては、お手元に配付している委員会調査計画（案）の１により、北上市等において調査を

実施したいと考えておりますが、御意見等はありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○中平均委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。なお、詳細については、当

職に御一任願います。 

 次に、県外調査についてお諮りいたします。平成 21 年度産業・雇用対策特別委員会調査

計画（案）の２、県外調査を御覧願います。県外調査につきましては、この時期に実施する

こととし、内容については、当職に御一任願いたいと思いますが、これに御異議はございま

せんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○中平均委員長 御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

 それでは、本日は現地調査でありますので、議事堂に戻った時点で散会とさせていただき

たいと思います。それでは、玄関まで御移動願います。 


